

党 建 专 栏

党的纪律

中国共产党的纪律（简称“党的纪律”）是由党的性质所决定的。它是按照党的纲领和民主集中制原则，根据革命建设进程和实现党的路线、方针、政策的需要而确立的各种原则、规章制度、条例和决定的总和，是党的各级组织和全体党员必须共同遵守的政治生活准则和言论、行动的规范。其主要表现为党的政治纪律、组织人事纪律、宣传纪律、群众纪律、保密纪律、经济纪律、人事纪律、外事纪律等。

入党积极分子培训心得体会

方圆九州，泱泱大国。五千年的历史文化浩如烟海。中华儿女用自己的勤劳和智慧缔造了强汉盛唐，领世界风骚几千年，何等风光。直到鸦片战争爆发，洋枪火炮轰开了国门，中国沦为半封建半殖民地社会。各帝国列强肆虐神州大地，掠财夺宝，恣意妄为，国家蒙难，前路茫茫，中华民族处于水深火热之中。

在此危急关头，是中国共产党领导带领中国人民举起了明灯，照亮了中国的出路，指引中华儿女，推翻帝国主义、封建主义、官僚资本主义三座压在人民头上的大山，建立了新中国，天安门城楼上的一句“中国人民站起来了”响彻寰宇，世界再次听到中华民族的声音。然而经历百年洗劫的中国满目疮痍，百业俱废。国家须重建，民族要复兴，中国共产党又带领全国人民开始了建设家园的历史征程。在建设路上，在党内左倾错误路线的影响下，我们曾经历波折，也曾走过弯路，也曾停滞不前。中国的社会生产力得不到发展，建设事业前景暗淡。但中国共产党毕竟是一个以世界上最科学的理论为指导，以实践不断检验自己，不断发展、不断自我完善的政党。党的十一届三中全会，再次在我们前进的道路上举起了明灯，及时地拨乱反正，重新确立了党的基本路线，领导全国人民推进改革开放，进行现代化建设提出“到八十年代末，国内生产总值翻一番解决人民的温饱问题，到二十世纪末，国内生产总值再翻一番，人民生活达到小康水平，到二十一世纪中叶，国内人均收入达到中等发达国家水平”的“三步走”战略步骤。自此国家的建设重新走上了持续快速健康发展的大道，取得了举世瞩目的伟大成就。



从1979年到1989年，我国实现国内生产总值翻一番，解决了人民的温饱问题，到了二十世纪末，国内生产总值又翻了两番，达到了95933亿元，经济总量已跃居世界第六位。特别是自1989年以来的这十多年，我国综合国力大幅度跃升、人民得到实惠最多、我国社会长期保持安定团结、政通人和国际影响显著扩大，民族凝聚力极大增强。香港、澳门回归祖国怀抱，百年耻辱一扫而空，中华民族得以吐气扬眉。这一切来之不易，既离不开党的高度团结统一，也离不开全党和全体中华儿女的顽强奋斗，更离不开党的基本理论、基本路线和基本纲领的正确指引，这是有目共睹、无可置疑的事实。

在这二十多年改革开放的实践中，从改革开放之初设立经济特区，到沿海各省的改革深化，从开始打破计划经济实行商品经济和计划经济相结合，到实行市场经济方针的确立，从建立上海浦东开发区，到西部大开发战略的实施。我们一步一个脚印，一步一个台阶，国民经济持续快速增长，经济发展区域从沿海向内陆逐步全面漫开，人民逐步摆脱贫穷，并在总体上已达到小康水平，已向全面建设小康社会迈进。

我们坚信在党中央的正确领导下，在党的基本理论、基本路线和基本纲领的指引下沿着建设中国特色社会主义道路继续前进，我们的目标就一定能够实现，到本世纪中叶中国必将屹立于世界强国之林，中华民族必能昂立于世界民族之中，实现中华民族的伟大复兴。

现在，我谈谈上完党课的感受。通

过党校培训，我觉得自己以前很少想到入党后应该承担的责任和义务。为此，我深感惭愧。以前对马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想只有肤浅、简单的了解，未曾在实际中认真学习、体会。并在实践中应用它，指导自己正确认识客观世界。对此我感到非常遗憾，今后我一定会认真学习理论。党始终如一为人民服务，大公无私的宝贵精神震撼人心。焦裕禄，孔繁森等克己奉公的形象激励我时刻为他人着想。我知道全心全意为人民服务的含义不在于做出什么惊天动地的大事，而在日常工作中，一点一滴的奉献，不求回报。正所谓，在平凡的工作中，做出不平凡的成绩。

要成为一名合格的共产党员确实不容易。我决心从以下几方面提高自己，争取早日成为一名共产党员。首先，我要认真学习理论，学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定共产主义信念，同一切不良现象，错误思想作斗争，牢记党的宗旨，为同事，为人民服务。其次，在生活中，我要挑起重担，起先锋模范作用，正确处理好学习与工作、专业学习与全面素质提高的关系，努力掌握自己从事的业务技能，成为社会主义事业的建设者和接班人。发扬艰苦朴素，勤俭节约的传统美德。总之，我要自觉用党员标准严格要求自己，坚持按照党纲、党章的规定行动，处处服从组织的决定，积极完成组织交给的任务。在实践中锻炼自己、改造自己、完善自己，不断提高自己的政治理论修养、思想道德修养、政治法律修养、组织纪律修养、科学文化修养，不断提高自己的综合素质，使自己更进一步向党组织靠拢。

这次党校培训对我个人树立正确的世界观、人生观、价值观有着特殊重要的意义。全面改善了我对党的认识，端正了我的入党动机，为我能入党打下了良好的基础。希望党组织和领导加强对我的培养、教育和考察。我要在党的熔炉中锻炼自己，争取早日加入中国共产党。

（财务部 薛云生）

创新引领发展
建设美丽华源



☆☆☆
编 主 编 办
执行 主 编 办
审 编 办
田 昌 宁 华源总公司
红 治 日
梅 国 文

2022年第12期

集团网站:<http://www.sxhyjt.com.cn/> 2022年7月1日 星期五 壬寅年六月初三 (总第132期)

华源公司开展“遵守安全生产法 当好第一责任人”安全生产月学习活动



今年6月是全国第21个“安全生产月”，为进一步强化安全防范意识，提升安全监管力度，落实安全责任主体，消除安全隐患，6月18日上午，公司管理人员在农业生态园二楼会议室开展“安全生产月”主题学习活动。

公司以“安全生产月”学习活动为契机，项目部经理李强通过讲

安全生产

警钟 长鸣



华源公司学习企业文化构建《学习型企业》



物业公司梁斌讲了物业管理安全隐患及防护措施，从六月开始组织各区域负责人及主要管理人员，对各小区进行卫生、安全大检查。主要从车辆管理、电动车上楼和飞线充电、环境卫生提升、物业费清缴等方面专项整治进行了安排。

最后，董事长孙林强调，公司将严格落实“安全生产月”的会议精神，认真履行企业安全责任，提高安全生产执行力，“安全工作时时抓，安全警钟天天敲”。只有把安全生产这根弦绷得更紧，把安全生产责任制落得更实，才能把安全生产工作抓得更好。下一步，公司将围绕落实“第一责任人”完善安全生产责任链条，加强预防机制建设工作，健全安全生产管理系统，为高质量发展筑起坚实安全屏障，积极开展工作。

（总公司办公室 田红梅）